以雪为令,城管环卫连夜出动

以雪为令! 12月15日凌晨,随着新一轮寒潮来袭,我市迎来了人冬以来的一场大范围降雪。为确保雪天道路畅通及市民出行安全,全市城管、环卫等部门连夜集结出动,派出环卫工人4740余人、城管队员2230余人,各类大中小型扫雪机械设备183台,第一时间投入主要道路和坡段清雪作业,全力保障市民出行安全。

未雨绸缪!根据气象预报,全市城管环卫部门提前启动扫雪除冰工作预案,储备融雪剂400吨,清雪铲、推雪板等清雪工具2000余个,全市56台大型扫雪车提前布置在海湖大道、劳动路、北门坡等重点道路和坡段,全力应对降雪天气,随时开展除雪作业。

12月14日,市城管局通过"西宁城管"微信公众号等载体向社会发布"扫雪除冰倡议书",动员落实"党政军企包段扫雪责任制""门前包保扫雪责任制""小区楼院扫雪责任制"等新机制。同时,加强与气象部门的对接会商,随时了解掌握天气情况,积极有效应对降雪天气。市委、市政府高度重视城市扫雪除冰工作,作为城市运行"保交通、保秩序、保安全、保环境"民生实事,从提升冬季城市扫雪除冰的能力人手,组织各区新购置了25台大型专业扫雪车,着力加强冬季城市扫雪除冰工作。

12月15日凌晨,我市迎来降雪,全市城管环卫部门连夜行动,迅速激活应对极端天气指挥调度系统,按照"边下边扫、即下即清"工作思路,以重要坡道、交通要道、主要干道为序,合理布置清雪力量,科学高效开展清雪铲冰。采取"多车组合"作业方式,集中清理28处重点坡道、立交桥、过境桥上积雪;采取"巡回全覆盖"作业方式,全面清理120条主要干道、过街天桥的降雪。全市共出动环卫工人4740余人,城管队员2230余人,各类大中小型扫雪机械设备183台,使用融雪剂近100吨。凌晨发生降雪后,市城管局班子成员带领4个督导组分片包区靠前指导一线扫雪除冰,确保扫雪除冰工作及时有效开展。

15日8时后,各县区第一时间启动党政军企包段扫雪机制,动员辖区各级机关单位组织力量,有序上街开展包段扫雪工作;动员沿街2200余家商业门店"自扫门前雪"。各街道社区动员辖区小区物业单位开展小区楼院清雪行动。进入交通早高峰后,各县区城管环卫部门及时调整清雪作业模式,采取"人工为主、机械为辅"方式,持续清理人行道、过街天桥、广场等区域降雪,全力保障市民正常出行。

下一步,全市城管环卫部门将持续关注气象信息,积极研判雪情动态,按照市委、市政府部署和要求,进一步强化工作措施,完善制度机制,全力做好冬季清冰雪工作,为维护良好城市运行秩序提供坚实保障。 (记者 晴空)













西宁雪天里最美最暖的风景

"快看窗外,下雪了!""终于盼来雪了!"12月15日,西宁终于迎来了市民久盼的降雪。雪花纷纷扬扬地飘落,车身、房顶、树枝、路面都披上了白色的绒装,银装素裹的西宁有了一抹"冬韵"。

"天气太干了,终于下雪了!"轻柔的雪花飘飘忽忽地落下,霎时间,整个城市都被白雪覆盖,构成了一幅朦胧的冬日雪景。12月15日,记者走访过程中,看到不少市民身着羽绒服,佩戴着帽子围巾,做足了防寒保暖工作。一片片洁白的雪花,随风旋转舞动,把街道、公园装扮成冬季最美的景色。"这块雪厚,我们可以滚雪球。""我们一起打雪仗!"不少学校大课间时段,学生都跑出教室,打雪仗,堆雪人,一时间学校内洋溢着快乐的氛围。

气温骤降,雪花纷飞,但有些人

依然坚守在岗位一线,他们顶风冒 雪,为市民筑起一道道安全防线,保 障市民出行安全,为市民的便利生 活提供服务。"这块积雪有点厚,得清扫干净!""您好,快递到了,方便 签收吗?"记者看到,部分积雪覆盖 的路面上,路人和车辆行进困难,但 依旧能看到不少快递员和外卖小哥 在雪中穿行,为市民带去便利。雪 花在空中飘舞,整个城市都覆盖在 白雪下,但那些在一线工作的人们, 并没有放缓脚步。无论是保障城市 正常运转的公交司机、交警、城管, 还是清扫积雪的环卫工人、物业工 作人员、普通市民……纷飞的雪花 下,很多不同的身影在我们看不见 的角落里,坚守在自己的岗位上默 默付出,他们绘就着西宁雪天里最 温暖的画面,最美的风景

(实习记者 衣凯玥)



西宁公交全力保障市民雪天出行

本报讯(记者一丁)12月14日夜间的降雪让干燥的天气有了改善,但也影响了市民出行。为切实做好冰雪恶劣天气公交运营和安全生产工作,西宁公交集团迅速启动应急预案,及时清除积雪,确保雪后市民安全出行。

据悉,西宁公交集团坚持预防为主,运用历年融雪保畅经验,时刻关注天气和道路通行情况,提前配备融雪剂等应急物资。严格落实24小时值班值守工作,12月14日夜间降雪后迅速安排人员勘查道路状况,排除各类安全运行风险,提前处置车辆故障隐患,全面检查运营

车辆安全设施功能,提前预热车辆,确保车况良好。做好公交站亭和周边区域、公交场站的积雪及时清理,保障车辆通行安全顺畅。12月15日凌晨西宁公交集团启动冰雪天气应急预案,各单位按照责任区域安排400余名管理人员,于公交车辆早班5点40发车前到市区内各冰雪湿滑路段实地勘查路况并开展融雪保障工作,在主要客流节点观测客流、维护站点登乘秩序,并将道路通行情况及时反馈给驾驶员,确保信息通畅、安全有序。15日上午,随着早高峰的到来,西宁公交集团还增加了常规线路发车数量和

发车频次,共计出动1400余台公交车辆,2300余名驾驶员第一时间到岗,并安排100台应急保障车辆随时待命、随需调配。通过对营运车辆的实时调控、精准调度,城区各运营线路首班车提前15分钟发车,部分线路发调头车解决市民及学生早高峰出行需求。

截至12月15日下午,西宁公交已对城区200余处重要公交站点及危险路段进行全面融雪除冰作业,积极受理处置各类投诉问题和信息咨询,为市民乘客提供了优质、便捷、安全、高效的公交出行服

和恶劣天气打了一场硬仗

刺骨的寒风和飘飞的雪花,短时间内,温度直线下降10℃左右!14日晚间,恶劣天气袭扰我省多数地区,特别是西宁周边因降雪道路结冰严重,对出行车辆造成极大安全隐患。从降雪发生前的预警,到降雪发生后的道路管制,再到清理病害道路后的交通正常运行,全省交管、养路、城管等部门和恶劣天气打了一场硬仗。

及时管制灾害天气下的高速公路

14日17时许,省高速交警发布预警信息,提醒恶劣天气将至;18时30分,随着降温降雪天气到来,青海高速交警发布了第一条关于京藏高速公路多个路口实施管制的信息;21时,高速交警继续对京藏高速多个收费站进行关注;21时40分,宁互高速被双向管制;23时,京藏高速再次加强管制力度,西和高速、张汶高速采取管制措施;23时45分,西和高速西宁周边人口基本被管制。

大量警力和工人连夜清冰除雪

与此同时,高速交警、海东交警、周边道路养护单位的民辅警、工人全

员上岗,对结冰、积雪路段进行清理。和恶劣天气的战斗正式在15日凌晨打响。被管制的道路上,民辅警、养路工人采用抛洒融雪剂、大型设备清理的工作方式,为天亮以后的道路畅通连夜工作。

寒夜中,闪烁的警灯和一个个反光背心照射出了青海高原温暖人心的画面。

市区科学应对冰雪灾害天气

15日,西宁市公安交通管理局启动恶劣天气应急响应,第一时间在重点积雪路段加派警力,对过往车辆进行指挥、疏导,协同公路养护、环卫等部门及时清理积雪,维护路面畅通与安全,同时提醒驾乘人员减速慢行,在部分坡度较大的路段和车辆转弯路口,采取抛洒融雪剂的方式,预防道路交通事故的发生,全力做好低温降雪天气交通保障工作,最大限度减少对群众出行的影响。

统筹全省交管部门打赢冰雪战

12月15日9时,按照省公安厅党 委应对恶劣天气工作部署,省交警总 队组织召开全省公安交管恶劣天气应对视频调度会。会议要求:一要科学合理安排勤务,确保全员到岗全的同管控,把恶劣天气对交通安加强协作配合,影响降到最低。二要加强协作配由,发挥"路警企气"机制,积极协调相人,一个"跨省""省内市州县""高地"(高速引力,他好远端分流,指挥引地方)协作,做好远端分流,指挥引引地方)协作,做好远端分流,指挥引引工作。四要做好服务保障工作,被引引,他们是一个。四要做好服务保障工作,被引引,他们是一个。四要做好服务保障工作,被引引,他们是一个。四要做好服务保险工作,以下一个。四要做好服务保险工作,以下一个。四要做好服务保险工作,以下一个。四要做好服务保险工作,以下一个。四要位置,这一个一个。

12月15日12时左右,高速交警支队 发布了第六条关于管制道路恢复畅通的 消息。至此,从14日下午开始到15日因 降雪天气管制的西宁周边的道路基本恢 复正常。这场和冰雪天气的战斗,以公安 交管、道路养护、各地各部门科学协作和 寒夜里那些无私奉献的身影,胜利地画上 了圆满的句号。

(记者 金华山)